



ГЕЛЬ-СЫВОРОТКА АНТИЦЕЛЛЮЛИТНАЯ С ЛИПОРЕДУКТИЛОМ

(ВОДНЫЙ ГЕЛЬ)

ANTI-CELLULITE SERUM GEL

Стратегия эффективного воздействия: Уменьшение рыхлости + укрепление и подтягивание + устранение неровностей. Особая транспортная система максимально эффективно осуществляет доставку активных компонентов.

Активные компоненты:

ЛИПОРЕДУКТИЛ (LIPOREDUCTYL) (Испания) –

смесь антицеллюлитных экстрактов в синергетическом комплексе с Трипептидом – 1, заключенный в субмикродисперсную формулу и проникающий в глубокие слои кожи.

Обеспечивает мощный липолитический и венотонический эффекты.

КОФЕИН – ингибирует фосфодиэстеразу, активизируя деградацию триглицеридов и пролонгируя процесс липолиза.

ЭКСТРАКТ ИГЛИЦЫ ПОНТИЙСКОЙ – снижает капиллярную проницаемость посредством активизации микроциркуляции крови; стимулирует лимфатические сосуды, способствует выведению жидкости, шлаков из тканей и уменьшению объема;

ТЕА - HYDROIODIDE – стимулирует липолиз, устраняет неровности кожи, разглаживает и смягчает ее.

ЭКСТРАКТ ПЛЮЩА – содержит сапонины – природные гликозиды, облегчающие проникновение активных компонентов в глубокие слои кожи. Сапонины обладают поверхностно активными свойствами, являются эмульгаторами и облегчают расщепление жира, накопленного в адипоцитах; защищают кровеносные сосуды, выводят жидкость и токсины.

КАРНИТИН – известен своей способностью резко повышать мобильность триглицеридов, стимулируя их метаболизм; осуществляет транспорт внутрь клетки длинных молекул жирных кислот и их бета-оксигенацию, т.е. сгорание в митохондриях; способствует выведению из цитоплазмы метаболитов, токсичных веществ и так называемого «углеродного мусора».

ЭСЦИН – чистый активный ингредиент, получаемый из экстракта конского каштана. Обладает противоотечным, противовоспалительным, венотонизирующим действием.

ТРИПЕПТИД – 1: Gly - His - Lys – очищает от токсинов, образующихся в результате перекисидации липидов, повышает эффективность других антицеллюлитных компонентов.

КОМПЛЕКС ANTI-CELLULITE (Австрия) – водно-гликолевая смесь растительных экстрактов для косметики. В состав входят восемь экстрактов растений, обладающих способностью влиять на обменные процессы в коже, воздействовать на жировые клетки и регулировать метаболизм липидов, оказывает эффективное действие в антицеллюлитных продуктах.

МАНЖЕТКА – содержит стероиды, витамин С, фенолкарбоновые кислоты, лигнин, дубильные вещества, флавоноиды, жирные кислоты, кумарины, лейкоантоцианиды. Экстракт манжетки улучшает обмен веществ и оказывает противовоспалительное действие.

ЗЕЛЁНЫЙ ЧАЙ – в составе присутствуют флавоноиды, теобромин, полисахариды, аминокислоты, сапонины, микроэлементы. Нормализует микроциркуляцию крови, улучшает эластичность сосудов, оказывает капилляроукрепляющее и тонизирующее действие.

ЦЕНТЕЛЛА АЗИАТСКАЯ (ЩИТОЛИСТНИК) – содержит тритерпеновые сапонины, производные тритерпеновых кислот, витамин С. Экстракт стимулирует процессы эпителизации, нормализует водно-солевой и жировой обмен, регенерирует клетки кожи.

ФУКУС – содержит альгинаты, йод, манит, полифенолы, микроэлементы. Широко используется в антицеллюлитных средствах, так как улучшает обмен веществ.

ИВА – содержит много дубильных веществ, витамин С, гликозиды и другие активные вещества. Используется в качестве тонизирующего, противовоспалительного средства.

СЛАДКИЙ КЛЕВЕР – содержит гликозиды, изофлавоны, витамины А, С, В, К, Е, эфирное масло. В косметических средствах выполняет роль витаминизирующей добавки: витамины группы В активизируют в клетках синтез коллагена и гиалуроновой кислоты, витамин Е и изофлавоны оказывают антиоксидантное действие и стимулируют защитные функции кожи, витамин К уменьшает отечность кожи.

ИГЛИЦА ШИПОВАТАЯ – основной компонент рускогенин. В косметических препаратах улучшает метаболизм, выводит шлаки из мышечной ткани, стимулирует кровообращение и водно-солевой обмен, препятствует воспалительным процессам.

СТЕВИЯ – одно из уникальнейших растений на Земле. Её лист содержит 17 различных аминокислот, углеводы, микроэлементы (железо, фосфор, кальций, калий, натрий, магний, цинк и другие), витамины (А, С, биофлавоноид - рутин), алкалоиды, группу "сладких" гликозидов. Исключительными свойствами обладает эфирное масло стевии, в котором содержится более 53 различных веществ и компонентов танин, сапонины, фитогормоны, фитонциды, эфирное масло, содержащее фарнезол. Оказывает смягчающее, успокаивающее, противовоспалительное действие.

ЭФИРНОЕ МАСЛО ГРЕЙПФРУТА – проявляет самые сильные антицеллюлитные свойства, регулирует жировой обмен, стимулирует обмен веществ и способствует выведению токсинов из организма, уменьшает отёки и снимает мышечные спазмы.

ПРИМЕНЕНИЕ ГЕЛЯ: в качестве самостоятельного средства, сыворотки под Альгинатную маску PLEYANA®, кремы (Бальзам регенерирующий с дигидрохверцитином PLEYANA®), любые аппаратные методики, сочетающиеся с незаряженным водным гелем. Особенно эффективен в программе «Антицеллюлитная неинвазивная мезотерапия PLEYANA®».



PLEYANA[®]
professional skincare

ЛИФТИНГ - КРЕМ ДЛЯ РУК И ТЕЛА С УВЛАЖНЯЮЩИМ КОМПЛЕКСОМ LIFTING CREAM FOR HANDS AND BODY MOISTURIZING COMPLEX

Коррекция возрастных изменений кожи рук, активное увлажнение и питание

Идеальное средство с нежной, быстро впитывающейся текстурой для использования в качестве завершающего крема для рук и тела в процедурах для любого типа и возраста. Лифтинг-крем для возрастной кожи активно увлажняет, питает и регенерирует, борется с возрастными изменениями кожи рук и тела.

Активные ингредиенты: Фитоэстрогены Лакричника, Натуральный Увлажняющий Фактор (НУФ), Алоэ Барбадосское, Масло Жожоба, Бета-Глюкан.

ФИТОЭСТРОГЕНЫ ЛАКРИЧНИКА (Япония):

- повышают упругость, эластичность и тонус кожи;
- замедляют процесс старения; препятствуют углублению имеющихся морщин и появлению новых – стимулируют синтез коллагена, защищают коллаген и эластин от разрушения, ускоряют обновление клеток, защищают их генетический аппарат;
- укрепляют защитные функции кожи, поддерживают барьерную функцию кожи;
- интенсивно увлажняют кожу, за счет повышения уровня гиалуроновой кислоты и керамидов;
- мощное антиоксидантное и ранозаживляющее действия, противовоспалительная активность.

Фитоэстрогены - это компоненты косметики для:

- профилактики и коррекции фотостарения кожи;
- местной терапии себореи и акне - фитоэстрогены лакричника регулируют гормональный баланс в коже, препятствуют себоактивизирующему действию тестостерона (уменьшают выработку кожного сала), обладают бактериостатическими и противовоспалительными свойствами, улучшают водный и жировой обмен в клетках кожи, поэтому эффективно используются в программах для проблемной кожи.;
- лечения андрогенной алопеции (у мужчин и женщин);
- восстановления и регенерация кожи после шлифовок, срединных и глубоких пилингов, хирургического лифтинга лица;

для возрастной категории в период перименопаузы (вокруг менопаузы). Профилактика и коррекция гормонозависимого старения кожи у женщин с признаками эстрогенодефицита в период перименопаузы или после операции овариэктомии (хирургическая операция по удалению одного или обоих яичников) - при регулярном использовании препаратов с фитоэстрогенами наблюдается улучшение состояния кожи у женщин с признаками дефицита эстрогенов: повышается уровень ее увлажнения, увеличивается плотность и эластичность, уменьшается глубина мелких морщин, улучшается цвет и тургор, уменьшается гиперкератоз, кожа вновь становится мягкой и гладкой.

Способ применения: нанесите небольшое количество крема легкими массирующими движениями на руки или тело.

Объем: 200 мл; 1 л